会 社 名 株式会社エムアップホールディングス (コード番号: 3661 東証プライム)

<u>名古屋グランパス公式デジタルカードコレクションサービス「名古屋グランパスコレクション」にて</u> 「グランパス ガールズフェスタ 2024」注目の「推しコンビコンテスト」投票受付のお知らせ

株式会社エムアップホールディングス(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)の連結子会社でありプロスポーツチームやリーグ向けのデジタルトレーディングカードサービスを開発、運営している株式会社 Tixplus (本社:東京都渋谷区、代表取締役:池田宗多朗)は、名古屋グランパス公式デジタルカードコレクションサービス「名古屋グランパスコレクション」において、「グランパス ガールズフェスタ 2024」の企画として開催される「推しコンビコンテスト」の投票を実施いたしますので、下記の通りお知らせします。

記



■名古屋グランパスコレクション「推しコンビコンテスト」投票

9月22日(日・祝)川崎フロンターレ戦で開催される「グランパス ガールズフェスタ 2024」の企画として、グランパスファミリーの皆様が応援している「推しのグランパス選手コンビ」に投票いただきグランプリを決める「推しコンビコンテスト」が実施されます。

今年は名古屋グランパス公式 LINE と名古屋グランパスコレクション(以下 グラコレ)にて投票を受け付けます。 グラコレ投票では、コインやダイヤなどグラコレ内で使用できるアイテムを投票していただいた方にもれなくプレゼントします。さらに W チャンス賞として選手のサイン入りグッズが当たるかもしれません。また、投票で最も多く票を獲得したコンビの選手にも豪華景品もございます。

<投票期間>

2024年9月2日 (月) 18:00 ~ 2024年9月9日 (月) 23:59まで

<投票方法> グラコレ投票



- 1. グラコレ投票ページへアクセス
- 2.「推しコンビ」を選択して、投票ボタンを押下。1日1票無料で投票いただけます。

さらに、10連ガチャで追加投票ができます。

コインガチャ 10 連を引くと追加で 1 票分の投票権を獲得することができます(1 日 1 回まで)。 ダイヤガチャ 10 連を引くと追加で 1 票分の投票権を獲得することができます(1 日 1 回まで)。

- ※ 0 時に投票権をリセット(投票権は持ち越し不可)いたします。
- ※グラコレ投票はグラコレアカウントへのログインが必要となります。

■「推しコンビ」カードガチャ開催!



コンテストに選出された15組のコンビのカードが排出される「推しコンビ」カードガチャを実施します。 10連ガチャを1回引くと、「推しコンビ」カードが1枚確定で登場いたします。

<開催期間>

2024年9月2日(月) 18:00 ~ 2024年9月23日(月・休) 23:59まで

<結果発表>

9月19日(木)中

公式サイトインフォメーション、クラブ公式 SNS でお知らせ予定

■「推しコンビ」ステッカーをプレゼント!

9月22日(日・祝)川崎フロンターレ戦で「推しコンビ」ステッカーを配布いたします。配布方法については名古屋グランパス公式サイトインフォメーションをご確認ください。





※参考情報

・株式会社エムアップホールディングス

代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 10 階 事業内容 コンテンツ事業、EC 事業、電子チケット事業、その他事業

URL https://m-upholdings.co.jp/

·株式会社 Tixplus

代表取締役 池田宗多朗

本社 東京都渋谷区渋谷三丁目 12 番 18 号 渋谷南東急ビル 5 階

事業内容 電子チケットに関連したシステムの開発、各種サービスの提供並びに運営

URL https://tixplus.co.jp/

- ・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。
- ・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップホールディングス

I R担当 E-Mail : ir-support@m-upholdings.co.jp